

建司75载 中国人寿寿险公司 为四川的繁荣发展持续注入金融动力

七十五载光辉历程,他们筚路蓝缕,披荆斩棘;
七十五载峥嵘岁月,他们栉风沐雨,实干担当;
七十五载矢志不渝,他们初心不改,守护美好。

伴随新中国的壮丽发展,中国人寿以专业的保险团队和丰富的管理经验,在国内保险市场“开疆拓土”,成为经济稳定的守护者、民生福祉的捍卫者。始终秉持服务实体经济、服务人民美好生活的宗旨,充分发挥保险的经济补偿、资金融通和社会管理功能,为我国社会主义现代化建设和改革开放贡献力量。

深植于天府沃土的中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险”)四川省分公司,无论在民生保障、扶贫济困、赈灾助残的战线上,还是在落实国家重大战略部署、服务实体经济、推动区域经济社会发展中,始终挺膺担当,以央企的责任感和使命感,为四川的繁荣发展注入强大的金融动力。

成长之旅

砥砺创业征途,植根巴蜀大地

1996年,中国人寿在四川落子设立分公司,将卓越的保险服务和先进的保险理念深深植根于巴蜀大地。分公司设立后,始终秉持发展主题,不断为地方经济社会发展贡献力量。

2022年,中国人寿寿险四川省分公司总保费突破300亿元,创下四川保险业新高。在业务高速增长过程中,该公司始终秉承“以人民为中心的发展思想”,与广发银行、国寿财险、国寿养老等单位深化协同合作,致力于打造“一个客户、一个国寿”的综合金融服务品牌,积极响应四川省委的战略部署,为服务四川实体经济发展贡献力量。

截至2024年一季度末,中国人寿在川投资持仓余额合计996.46亿元。2014年1月至2024年一季度末,10年间中国人寿在川缴纳各项税金累计超44.63亿元,成为金融服务实体经济的坚实力量。中国人寿

寿险四川省分公司全省系统共有员工近5200人和各渠道销售人员4.4万余人,以实际行动响应政府就业创业工作方针。

作为国有大型金融保险企业在川机构,中国人寿寿险四川省分公司连续多年被主流媒体评为最受欢迎保险公司、最佳理赔服务和创新服务企业。

奋进之程

聚焦主业担当,发力民生福祉

近年来,紧紧围绕“金融为民”的核心理念,以服务人民群众,保障百姓安居乐业为根本遵循,中国人寿寿险四川省分公司不断深化经营管理体制改革,创新风险管控机制,全面提升服务品质。至今,该公司已在全省范围内建立了1622个分支机构及网点,拥有1800万份有效保单,为超过5000万人次提供风险管理方案。

坚守保险本源,致力于构建多元化的普惠保险产品体系,通过不断提升服务实体经济力度,努力守护人民的美好生活。该公司积极服务“健康中国”建设,深耕保险主业,不断扩大服务民生的范围,持续升级产品和服务体系,积极参与社会保障体系的建设,以高质量的服务守护人民美好生活。

从大病保险、社保补充医疗保险,到长期护理保险、城市定制型商业医疗保险,再到新就业形态人员的职业伤害保险等,该公司提供的保险产品日趋丰富,服务体系也日臻完善。服务对象从城镇职工拓展到城乡居民,再进一步涵盖困难人口、新市民、灵活就业人员等,全面助力“健康中国”建设。在服务手段上,该公司也不断创新,从“一站式”结算服务到“医保服务站”,再到开设绿色服务窗口、优化费用审核流程、加强基金监管等,持续提升民生服务能力。

截至2023年年底,中国人寿寿险四川省分公司承办11个市州大病保险业务,覆盖超2200万人;为17个市州370多万人提供城市定制型商业医疗保险。同时,该公司还关注

到新就业形态就业人员的保障需求,深入推进职业伤害保障试点,为新业态从业者提供坚实后盾。2023年,在8个市州承办新就业形态就业人员职业伤害保障试点,充分展现了央企的责任担当和中流砥柱的经营实力。

在助推乡村振兴、巩固脱贫攻坚成果方面,积极健全长效帮扶机制,提升金融保险服务“三农”质效。该公司派遣驻村帮扶干部,承接帮扶工作,投入帮扶资金,助力农民增收增收。同时,针对农村人口的多样化保险保障需求,大力发展相关保险业务,织密织牢多层次保险保障网,巩固脱贫攻坚成果。

在支持公益事业、共创社会价值方面,该公司积极履行社会责任,致力推动扶贫济困、赈灾助残等公益慈善事业。该公司还为计生特殊家庭困难高龄老人、两癌筛查妇女等特殊群体提供专属保险保障,用实际行动传递爱与温暖。

向新而行

勇立时代潮头,共谋家国繁荣

承载着“相知多年,值得托付”的深厚承诺,中国人寿寿险四川省分公司以坚定的步伐响应国家发展战略,携手各方力量,共同谱写四川乃至全国经济社会发展的新篇章。

面对新时代的新机遇,勇立潮头,积极参与国家重大项目建设,与政府部门、金融机构紧密携手,共同推动地方经济迈向高质量发展阶段。

在灾难面前,责无旁贷。举公司之力,积极迅速应对5·12汶川地震,共处理赔案8600余件,支付保险金1.52亿元。在之后的多起重大自然灾害和突发事件中,中国人寿寿险四川省分公司都在第一时间响应,2019年至2023年,迅速应对9·5泸定地震、8·20汶川泥石流等多起重大灾害事件,开通理赔绿色通道,共处理赔案150余件,支付保险金2800余万元,用实际行动诠释企业的社会责任与担当,为受灾群众提供及时、有力的保障与援助。

在服务实体经济方面,紧跟国家

战略,积极融入双循环新格局。积极争取“险资入川”,充分发挥保险资金的长周期优势,持续加大对战略性新兴产业和“两新”“两重”建设的投入,在四川精准配置保险资金,重大基础设施建设累计投资超过500亿元,为区域经济发展提供新动能,为国家“增长引擎”注入金融活水。

在新业态领域,对新就业模式下的就业人员职业伤害保障给予高度关注,并成立了专门的工作小组,成功获得了职业伤害保障的委托承办资格。该公司构建的“1+8+N”新业态项目运营中心,以高效便民为目标,为参保人员提供优质服务,为职业伤害保障试点工作打造了一张闪亮的“国寿名片”,积累了宝贵的“国寿经验”。

科技创新是持续发展的不竭动力。中国人寿寿险公司启动的“金融科技数字化工程”,旨在为客户带来更加便捷、高效、有温度的服务体验。中国人寿寿险四川省分公司紧跟总公司的步伐,充分利用移动互联网技术,精心搭建起数字化平台,以此为基础,丰富了以保险业务为核心的数字化生态圈。借助科技的力量,不断提升线上服务效能和业务处理的数字化处理能力。通过深度整合互联网、大数据、人工智能等尖端技术,中国人寿寿险APP等线上服务平台已为客户提供保单查询、借还款、电话医生咨询等68项便捷服务,让客户在享受科技便利的同时,深切感受到中国人寿的贴心与关怀。

即将迎来新中国75周年华诞,中国经济正昂首阔步地迈向高质量发展的新时代。中国人寿寿险公司作为这段辉煌历史的见证者和建设者,承载着深厚的文化底蕴和光荣的使命。

百尺竿头从头顶,非是绝顶不凌云。展望前路,中国人寿寿险公司不仅铭记过去的辉煌成就,更怀揣着攀登新高峰的坚定决心,矢志不渝地践行“以人民为中心的发展思想”,致力于以卓越的服务品质和全方位的金融支持,为人民的幸福生活提供坚实保障,为国家的繁荣稳定贡献不竭动力。

专题培训促成长 提质增效促发展

仁寿志诚融资担保公司开展业务、法律专题培训

为进一步规范担保业务开展,提升职工职业素养,加强风险防控,近日,经仁寿发展投资集团有限公司外部董事张东海邀请,同则会计师事务所总经理黎川、四川盛豪律师事务所高级合伙人魏孟为仁寿志诚融资担保公司全体干部员工开展了担保公司创新业务探讨、民法典担保制度等法律培训。仁寿志诚融资担保公司董事长胡静仪主持会议。

黎川讲述了近年来随着市场环境的变化和客户需求多样化,担保公司不断创新的历程。针对担保业务、批量业务和非融业务调查重点及风险化解方法进行了深入讲解,并围绕担保公司实现可持续发展,更好地适应市场变化,满足客户需求,加强创新能力,提

升服务水平,为各类企业和项目提供更加全面、高效的担保服务进行了探讨。

魏孟围绕担保制度的发展历史、担保物权的基本规定、抵押权详解及应用、质押权重点条款解读、保证合同的实务操作五方面进行逐一解读,并解答了业务上时常遇到的法律难题,结合担保公司从业经历,从法律专业角度提出了切实可行的操作建议。

培训的开展,帮助该担保公司全体职工深入理解相关法律法规,了解担保行业发展趋势,增强专业技能,提升竞争力,促进公司健康可持续发展,将为县域小微、三农发展提供更有专业的融资担保服务保障。

(仁寿志诚融资担保公司提供)

金融知识

珍爱信用记录

及时偿还债务:提高信用意识,按时足额偿还债务是维护您良好信用记录的关键。

审慎申请信用卡和贷款:频繁申请信用卡和贷款可能会对您的信用记录产生负面影响。

避免信用卡过度消费:信用卡过度消费可能会对您的信用记录产生负面影响,请确保信用卡消费控制在合理范围内,并按时偿还信用卡欠款。

定期查询信用报告:定期查询信用报告可以帮助个人及时发现并纠正错误信息,确保个人的信用记录得到正确记录。

谨慎为第三方担保:谨防担保的第三方贷款不能及时足额归还给您的信用记录带来负面影响。

关注个人信息安全:妥善保管好您的个人信息及身份证件,严防个人信息泄露、冒名贷款等风险。

保险,让生活更美好!

咨询、投诉电话 38032519 眉山市保险行业协会宣

主编 张成锋 编辑 万君 美编 李燕 校对 肖倩



一言之美, 贵于千金。

诺



给

舍予

得

舍得以予 方为「舒」